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                     “Where Children Come First”  

Política de Participación de Padres y Familias 2024-2025

Para que los estudiantes tengan éxito, sus padres o tutores deben participar activamente en su educación. La Escuela Primaria Osborne ha desarrollado esta política para describir cómo involucramos a los padres en el desarrollo de la política y el Pacto Escuela-Padre-Maestro. Estos documentos ayudarán a los padres a ayudar a sus hijos a tener éxito en la escuela y ayudarán a los padres con dominio limitado del inglés o discapacidades a participar en la educación de sus hijos. Esta política fue desarrollada con la ayuda y aprobación de los padres de los niños que participan en el programa de Título I, así como de los maestros y el personal de apoyo de la Escuela Primaria Osborne.

La Escuela Primaria Osborne se compromete a implementar los siguientes requisitos :  
· La Escuela Primaria Osborne desarrollará conjuntamente con los padres y distribuirá a los padres de los niños participantes, una Política de Participación de los Padres y la Familia que la escuela y los padres de los niños participantes acordarán.
· La Escuela Primaria Osborne notificará a los padres sobre la Política de Participación de los Padres y la Familia en un formato comprensible y uniforme y distribuirá esta política a los padres en un idioma que los padres puedan entender.
· Al identificar la necesidad de los padres de obtener información en otro idioma o en otro formato, la escuela tomará medidas para garantizar que se cumpla con la solicitud de los padres.

· La Escuela Primaria Osborne pondrá la Política de Participación de los Padres y la Familia a disposición de la comunidad local y en el sitio web de la escuela.
· La Escuela Primaria Osborne actualizará periódicamente la Política de Participación de los Padres y la Familia para satisfacer las necesidades cambiantes de los padres y la escuela.
· La escuela, con la ayuda del distrito y los padres, educará a sus maestro, personal de servicios estudiantiles, directores y otro personal, sobre cómo llegar a los padres, comunicarse con ellos y trabajar con ellos como socios iguales, sobre el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres, y sobre cómo implementar y coordinar programas para padres y construir lazos entre los padres y las escuelas.  por: 

1. Alentar al personal a asistir a talleres y conferencias de participación de los padres, aprendizaje basado en la web y desarrollo del personal del sitio.

· La Escuela Primaria Osborne adoptará el Pacto de Padres de la Escuela como un componente de su Política de Participación de Padres y Familias.
· El pacto entre la escuela y los padres será parte de la Política de Participación de los Padres y la Familia en la página web de la escuela.
· Durante las conferencias regulares de padres/maestros/estudiantes, el pacto entre la escuela y los padres será completado y firmado por el maestro, los padres y el estudiante.
· Según sea necesario, el pacto entre la escuela y los padres se incluirá en los boletines escolares junto con la Política de participación de los padres y las familias.

· La Escuela Primaria Osborne acepta regirse por la siguiente definición estatutaria de participación de los padres, y llevará a cabo programas, actividades y procedimientos de acuerdo con esta definición:
A. La participación de los padres significa la participación de los padres en una comunicación regular, bidireccional y significativa que involucre el aprendizaje académico del estudiante y otras actividades escolares, lo que incluye asegurar:
B. Los padres desempeñan un papel integral en ayudar al aprendizaje de sus hijos; Se anima a los padres a participar activamente en la educación de sus hijos en la escuela;
C. Que los padres participen plenamente en la educación de sus hijos y sean incluidos, según corresponda, en la toma de decisiones y en los comités asesores para ayudar en la educación de sus hijos

· La Escuela Primaria Osborne tomará las siguientes medidas para distribuir a los padres de los niños participantes y a la comunidad local la Política de Participación de los Padres y la Familia:

· La Política de Participación de los Padres y la Familia se distribuirá a los padres en las reuniones de padres del Título I.
· La política se publicará en el sitio web de la escuela.
· Los padres de los nuevos estudiantes participantes recibirán la política al momento de la inscripción si son elegibles para el Título I.

1. La Escuela Primaria Osborne convocará una reunión anual, Open House, para informar a los padres de lo siguiente:  
· Que la Escuela Primaria Osborne participa en el Título I,
· Requisitos del Título I

1. La Escuela Primaria Osborne llevará a cabo reuniones de padres en diferentes horarios y puede proporcionar cuidado infantil.


1. La Escuela Primaria Osborne proporcionará a los padres de los niños participantes una descripción y explicación del plan de estudios en uso en la escuela, las formas de evaluación académica utilizadas para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de competencia que se espera que los estudiantes alcancen a través de:

· La reunión anual de padres de familia del Título I
· Conferencias regulares de padres y maestros
· Reuniones de Título I y Noches Familiares durante todo el año


Parent and Family Engagement Policy 2024- 2025

If students are to be successful, their parents or guardians must be actively involved in their education. Osborne Elementary School has developed this policy to describe how we involve parents in the development of policy and the School-Parent-Teacher Compact. These documents will help parents to help their children achieve in school and help parents with limited English proficiency or disabilities participate in their children’s education. This policy was developed with the assistance and approval of the parents of children participating in the Title I program as well as teachers, and support staff at Osborne Elementary School.

Osborne Elementary School agrees to implement the following statutory requirements:  
· Osborne Elementary School will jointly develop with parents and distribute to parents of participating children, a Parental and Family Engagement Policy that the school and parents of participating children agree on.
· Osborne Elementary School will notify parents about the Parental and Family Engagement Policy in an understandable and uniform format and, will distribute this policy to parents in a language the parents can understand.
· Upon identification of parental need for information in another language or in another format, the school will take steps to ensure that the parent request is fulfilled.

· Osborne Elementary School will make the Parental and Family Engagement Policy available to the local community and on the school website.
· Osborne Elementary School will periodically update the Parental and Family Engagement Policy to meet the changing needs of parents and the school.
· The school will, with the assistance of the district and parents, educate its teachers, pupil services personnel, principals and other staff, in how to reach out to, communicate with, and work with parents as equal partners, in the value and utility of contributions of parents, and in how to implement and coordinate parent programs and build ties between parents and schools, by:  

A. Encouraging staff to attend parental involvement workshops and conferences, web-based learning, and site staff development.


· Osborne Elementary School will adopt the School Parent Compact as a component of its Parent and Family Engagement Policy.
· The school-parent compact will be a part of the Parent and Family Engagement Policy on the school’s web page.
· During regular parent/teacher/student conferences, the school-parent compact will be completed and signed by the teacher, the parent(s), and the student.
· As needed, the school-parent compact will be included in school newsletters along with the Parent and Family Engagement Policy.


· Osborne Elementary School agrees to be governed by the following statutory definition of parental involvement, and will carry out programs, activities and procedures in accordance with this definition:
· Parental involvement means the participation of parents in regular, two-way, and meaningful communication involving student academic learning and other school activities, including ensuring—
A. Parents play an integral role in assisting their child’s learning;
B. Parents are encouraged to be actively involved in their child’s education at school;
C. That parents are full partners in their child’s education and are included, as appropriate, in decision-making and on advisory committees to assist in the education of their child

· Osborne Elementary School will take the following actions to distribute to parents of participating children and the local community the Parent and Family Engagement Policy:

· The Parent and Family Engagement Policy will be distributed to parents at Title I parent meetings.
· The policy will be posted on the school web site.
· Parents of new participating students will receive the policy upon registration if eligible for Title I.

· Osborne Elementary School will convene an annual meeting, Open House, to inform parents of the following:  
· That Osborne Elementary School participates in Title I,
· The requirements of Title I

· Osborne Elementary School will hold parent meetings at varying times and may provide child care.

· Osborne Elementary School will provide parents of participating children with a description and explanation of the curriculum in use at the school, the forms of academic assessment used to measure student progress, and the proficiency levels students are expected to meet through:

·  The Annual Title I parent meeting
·  Regular parent/teacher conferences
·  Title I meetings and Family Nights throughout the year
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