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Ninfa Laurenzo ECC believes that parents are a child’s first and best teachers. The partnership that is built between the school and parents is of tremendous importance in the development of the child. Parental involvement in school activities, assisting with school wide events, volunteering at school, reading a book aloud at home help create a positive and supportive environment for a child.                             

 

A. POLICY INVOLVEMENT 

Parents are invited annually to participate in the development and revision of the Parent/Family Engagement Policy. Our school holds a Title I Annual Meeting at the beginning of the school year to inform parents of the school’s participation in the Title I Program, requirements and benefits. Parents are encouraged to review both the Parent/Family Engagement Policy and School-Parent-Family Compact to examine and discuss any changes. Our school invites parents annually to review, examine, and discuss Ninfa Laurenzo ECC School Improvement Plan.

Parents are invited to participate in a variety of meetings and activities over the course of the school year. Eight Title I Parent Meeting are conducted throughout the school year.
Open house is held in September to provide parents the opportunity to formally visit the classroom and be informed about expectations. 
Parent Conferences are held on an as needed basis and parents are strongly encouraged to contact the school and teacher whenever a problem arises. A mandatory parent conference is held during the first grading period, teachers will review student’s assessment results and students’ progress. Teachers will schedule parent teacher conferences as needed.  Our parent-teacher conferences will begin in October. 
B. SHARED RESPONSIBILITIES FOR HIGH STUDENT ACADEMIC ACHIEVEMENT 

In order for students to be successful, parents and or guardians must be actively involved in the development of their education. Ninfa Laurenzo ECC developed this policy to describe how we involve parents in the development of policy and the School- Parent-Family Compact. The policy was developed as well to help parents help their children be successful in school and to make sure that students with Limited English Proficiency or disabilities are able to participate in their children’s education.  Our school policy was developed with the assistance and approval of the parents participating in the Title 1 program, as well as the School Principal, Title 1 contact representative, PTO members, and SDMC representatives. 

The academic assessment we use at Ninfa Laurenzo ECC is the CLI Engage CIRCLE assessment. 
C. BUILDING CAPACITY FOR INVOLVEMENT 

We believe that to establish a rich academic and social achievement for our students, the campus staff and parents must work together as partners in education.  The following parental involvement activities will assist in improving partnerships between campus staff and parents, academic achievement, school performance, and building a safe cohesive environment for students:
· Math and Science Night will be offered to parents to allow them the opportunity to learn tips on how to work with their child at home to build interest in math and science. 
· Literacy Night allows parents and children to engage in enriching language arts activities. Teachers will share literacy strategies and materials that parents can use at home to help support their child’s learning. 
· PTO will meet once a month and on an as needed basis to plan for parent involvement, student activities, parent concerns, make suggestions and participate in decisions that relate to the academic success of the students. 

· Parental Enrichment Classes will be conducted by our teachers, administrators, and social workers both in English and Spanish. 
· Transition meetings will be held in the Spring to share information about kinder expectations and the zoned school information. 

D. PARENTAL INVOLVEMENT REQUIREMENTS

Parents of all students, regardless of English proficiency, mobility, or disability, are an important part of our learning community. Information related to student’s achievement, performance, upcoming school events, and school documents are sent home in the parent’s primary language.   School wide events, meetings, and parent/teacher conferences are available to the parents in their primary language.  
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 Normativa escolar para la participacion de los padres
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Nosotros en la escuela Ninfa Laurenzo ECC creemos que los padres son los mejores ejemplos y maestros de un niño. La relación educacional entre los padres y la escuela es de gran importancia en el desarrollo de un niño.  La participación de los padres en los eventos escolares, ayudando en eventos de la escuela, leyendo a su hijo diario e involucrándose en la escuela ayuda a crear un ambiente enriquecido y social. 

A. PARTICIPACION EN LA CREACION DE LAS NORMAS
Los padres son invitados anualmente a participar en el desarrollo y la revisión de la Normativa escolar para la participacion de los padres. Nuestra escuela lleva a cabo una reunión anual de Título I al comienzo del año escolar para informar a los padres sobre la participación de la escuela en el Programa Título I, los requisitos y los beneficios. Se alienta a los padres a revisar la Normativa escolar para la participacion de los padres y el convenio de la escuela y los padres para examinar y discutir cambios necesarios. Nuestra escuela invita a los padres anualmente a revisar, examinar y discutir el Plan de Mejoramiento Escolar (SIP) de Ninfa Laurenzo ECC.
Los padres están invitados a participar en una variedad de reuniones y actividades en el transcurso del año escolar. Cuatro reuniones de padres de Título I se llevan a cabo durante el año escolar.
La casa abierta se lleva a cabo en septiembre para darle a los padres la oportunidad de visitar el aula y estar informados sobre las expectativas académicas. 

Conferencias de Padres se llevarán en la primera vez que se entreguen calificaciones y se explicará los resultados de su hijo/a. Una conferencia de padres obligatoria se lleva a cabo durante el primer período de calificaciones, los maestros revisarán los resultados de la evaluación de los estudiantes y su progreso. Los maestros programarán conferencias con los padres cuando sea necesario. Conferencias serán en octubre. 
B. RESPONSABILIDAD COMPARTIDA PARA EL ALTO RENDIMIENTO ACADEMICO ESTUDIANTIL

Para que los estudiantes tengan éxito, los padres o tutores deben participar activamente en la educación de su hijo. Ninfa Laurenzo ECC creó esta póliza para describir como involucramos los padres en el desarrollo de la póliza y el Convenio de la escuela y los padres. La póliza esta desarrollada para que los padres ayuden a sus hijos a tener éxito y avanzar su educación igual a asegurarse que los padres de Ingles limitado o con discapacidades podrán participar en la educación de su hijo. Esta póliza fue creada con la asistencia y la aprobación de los padres de los estudiantes que participan en el programa Titulo 1, la directora de la escuela, el representante de Titulo 1, los miembros del comité PTO y representantes SDMC.

La evaluación académica que utilizamos en Ninfa Laurenzo ECC es la evaluación CLI Engage CIRCLE

C. CREAR CAPACIDAD PARA LA PARTICIPACION

Creemos que para establecer un éxito académico, el personal de la escuela y los padres deberán comunicar y trabajar juntos como compañeros en la educación.  Con la participación de los padres, las siguientes actividades escolares ayudarán a mejorar el rendimiento académico y escolar para formar un ambiente seguro. 
· La noche de Matemáticas y Ciencias se ofrecerá a los padres para permitirles la oportunidad de aprender consejos para trabajar en casa con su(s) hijo(s), para desarrollar habilidades de matemáticas y ciencias. 

· Noche de Literatura permite a padres e hijos participar en actividades enriquecedoras de literatura. Los maestros compartirán estrategias y materiales de alfabetización que los padres pueden usar en casa para ayudar a apoyar el aprendizaje de sus hijos. 
· El PTO se reunirá una vez al mes o cuando sea necesario para planear eventos escolares, hacer sugerencias y participar en las decisiones que se relacionan con el éxito académico de los niños. 

· Clases de Enriquecimiento de padres se llevará a cabo por nuestros maestros, administradores y trabajadores sociales, tanto como en inglés y español.  

· Juntas de Transición se llevará a cabo en marzo para ofrecer información sobre las expectativas de Kinder y dar información sobre la escuela que le pertenezca basado en la zona que vive. 

 D. REQUISITOS PARA LA PARTICIPACION DE LOS PADRES 

Los padres de nuestros estudiantes, independientemente de su nivel de conocimientos de ingles, movilidad o discapacidad, son una parte importante de la comunidad escolar. Por eso, cuando se identifica una necesidad la escuela proveera asistencia que permite a todos entender y participar en el proceso educativo y seguir el progreso academico de los alumnos. La escuela ofrece este apoyo cuando los documentarios escolares se envian a casa en el idioma principal de los padres. Eventos, reuniones y conferencias de padres están disponibles para los padres en su idioma principal. 

