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     Vamos Champions Avancemos!               Go ganadores Avancemos!

	
“In Spanish class, the students are learning the history, culture and interesting facts of different Spanish-speaking cultures. Ms. Morales is teaching varying levels of Spanish grammar.”

“En la clase de español los estudiantes están aprendiendo Historia, Culture y características de los diferentes países Hispano hablantes.  En esta clase los estudiantes tienen la oportunidad de aprender los niveles básico, intermedio y Avanzado de gramática para escuela intermedia
	

“In Ms. Morales’ class I have learned a lot of 
Things. I have learned about Spain, Bogota, Colombia celebrations; Panama’s tourist eco facts. I like how I can learn about different places.”
[bookmark: _GoBack]“En la clase de la Sra. Morales ha sido muy Buena. He aprendido sobre Espana,Colombia Bogota, Panama y sus atracciones turisticas. 
Me ha gustado aprender sobre diferentes culturas y lugares
J. Gaytan


	Note from Mrs. Gonzales:
Parents, it has been a pleasure to meet your children and see what style of learners they are. In my Language Arts and Reading class, we are practicing comprehension skills, reading, writing and discussing our work in Spanish. I am so excited for this school year!
Nota de la Sra. Gonzales:
Padres, ha sido un placer conocer a sus hijos y ver qué estilo de aprendizaje tienen. En mi clase de Artes del Lenguaje y Lectura, estamos practicando habilidades de comprensión, lectura, escritura y discusión de nuestro trabajo en español. Estoy muy emocionada por este año escolar!
	What do you like about Mrs. Gonzales’ class?
“What I like about Mrs. Gonzales’ class is that we’re always learning. Everyday, we read stories and write about them in Spanish! I like it because she helps us understand what we are doing in class.”
Que te gusta de la clase de la Sra. Gonzales?
“Lo que me gusta de la clase de la Sra. Gonzales es que siempre estamos aprendiendo. ¡Todos los días leemos historias y escribimos sobre ellas en español! Me gusta porque nos ayuda a entender lo que estamos haciendo en clase.”

· K. Samano



To receive upcoming news on activities and events regarding the Hartman Dual Language program, sign up for remind using this link: https://www.remind.com/join/9h6hbge
Para recibir notificaciones sobre actividades y eventos del programa del Lenguaje Dual en Hartman, registrense usando la pagina: https://www.remind.com/join/9h6hbge 
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