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La Escuela Primaria Foerster está comprometida con la educación de los niños en nuestra comunidad, a proporcionar el entorno de aprendizaje más seguro y a preparar a nuestros estudiantes académica y socialmente para una ciudadanía responsable en una sociedad étnicamente diversa. Creemos que la familia y la escuela deben trabajar juntas para garantizar que los estudiantes tengan éxito. Foerster cree en la importancia de la participación de la familia y la comunidad, y su impacto en el logro de los objetivos educativos de nuestros estudiantes. Creemos que la participación de los padres es una pieza esencial para garantizar que nuestros estudiantes no solo tengan éxito en la escuela, sino también en el desarrollo de un carácter fuerte que les permitirá tener éxito en la vida. Nuestra misión es producir una comunidad de aprendices de por vida. Además, Foerster se dedica a desarrollar y mejorar nuestras relaciones con nuestros padres y familias mediante la construcción y el mantenimiento de la participación de los padres. Estamos comprometidos con la creencia de que las prácticas de participación más exitosas son aquellas que son relacionales, permiten la responsabilidad compartida, están vinculadas al aprendizaje y desarrollan la capacidad de los padres y las familias para convertirse en defensores de la educación de sus hijos. Es nuestro compromiso defender esos valores fundamentales fundamentales en todas las prácticas de participación familiar en Foerster.

Las regulaciones del Título I requieren que cada escuela atendida bajo el Título I desarrolle y distribuya conjuntamente a los padres de los niños participantes, una política de participación de los padres por escrito acordada por los padres que describa los requisitos descritos en la ley del Título I. Emerson Elementary se compromete a mantener todos los requisitos legales de la sección 1118 de la Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA).
LOS CUATRO FUNDAMENTOS DE FOERSTER PARA EL COMPROMISO FAMILIAR

1. Prácticas de construcción de relaciones
Los maestros y el personal de Foerster apoyan firmemente las prácticas fundamentales que permiten el desarrollo de la confianza entre los padres / familia y la escuela. Meet the Teacher ocurre a fines de agosto, una semana antes del primer día de clases. Este tiempo permite que los estudiantes, padres y maestros se presenten unos a otros. Se anima a todo el personal a comenzar el año con visitas domiciliarias relacionales para establecer un vínculo entre el maestro y la familia. Además, se anima a los maestros a continuar las visitas domiciliarias durante el año escolar, así como otras formas de comunicación recíproca de dos vías. Foerster organiza una variedad de eventos gratuitos en toda la escuela, con el fin de proporcionar las bases de una relación positiva entre la escuela y el hogar, estos incluyen, entre otros:


· Conocer al professor
· Donas con tipos
· Panecillos con señoras
· Universidad de padres  
· Mes de la herencia hispana
· Celebracion de la historia Afromericana    


2 . Responsabilidad compartida
· La educación de un estudiante no es solo responsabilidad del maestro, sino también de los padres y el niño. Por esta razón, se ha desarrollado y utilizado en nuestra escuela un Acuerdo entre Padres, Maestros y Estudiantes. Este documento sirve como un acuerdo entre todas las partes de que se adherirán a ciertos deberes y responsabilidades para asegurar el éxito del estudiante. Es revisado y firmado por todos al comienzo de cada año escolar. El maestro conserva los pactos firmados y los usa en las conferencias de padres y estudiantes para recordar a cada participante sus responsabilidades. Estos pactos también se utilizan para motivar a los estudiantes y los padres a involucrarse más en el proceso educativo y para que los padres sepan que son socios iguales en el aprendizaje de sus hijos.COMMUNICATION
· Nuestra escuela comunica con los padres las expectativas curriculares y de evaluación del estado, los requisitos de toda la escuela en relación con la impartición de la instrucción, las técnicas utilizadas para evaluar el trabajo de los estudiantes y los rituales y rutinas individuales del salón de clases pertinentes al éxito académico de nuestros estudiantes.Foerster 
· se asegurará de que la información relacionada con la escuela y los programas para padres, reuniones y otras actividades se envíe a los padres de los niños participantes en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender.Usamos una variedad de técnicas comunicativas para solicitar la participación de los padres y brindar información importante con la esperanza de crear un diálogo productivo entre el hogar y la escuela sobre el mejoramiento del rendimiento estudiantil. Que incluyen lo siguiente:
· Boletines mensuales  de la escuelaFolletos escolares para eventos
· Calendario de eventos semestrales de toda la escuela
· Sitio Web de la escuela
· Página de Twitter de Foerster
· Carpetas de comunicacion

· Class Dojo
· Conferencia de padres/maestros
· Reuniones IAT / ARD
· Reuniones de PTO
· Notas / llamadas individuales a casa; conversaciones dirigidas al despido
· Informes de progreso y boletas de calificaciones
· Cartel de la marquesina de la escuela


3 Desarrollar la capacidad de participación vinculada al aprendizaje
· Foerster se compromete a proporcionar materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento de sus hijos, como la alfabetización y el uso de tecnología, según corresponda, para fomentar la participación de los padres. Además, Foerster brindará asistencia a los padres para que comprendan temas como los estándares de contenido académico del estado y los estándares estatales de rendimiento académico de los estudiantes, evaluaciones académicas estatales y locales, y cómo monitorear el progreso de un niño y trabajar con los educadores para mejorar el rendimiento de sus hijos. . Foerster utiliza eventos familiares que se centran en las áreas temáticas fundamentales básicas, para proporcionar capacitación específica sobre cómo utilizar una variedad de actividades / estrategias en el hogar que directamente pueden mejorar el rendimiento de su hijo. Todos los eventos se adaptan a las necesidades de nuestras familias, brindan servicios de traducción, actividades dirigidas por maestros de cada nivel de grado y ocurren en un momento flexible del día.
· Eventos familiares directamente relacionados con el aprendizaje
                                      o Noche familiar STAAR
                                      o Noche de alfabetización familiar
                                       o Noche familiar de matemáticas
· Equipos académicos de padres y maestros (APTT)
· Deberá, en la medida de lo posible y apropiado, coordinar e integrar los programas y actividades de participación de los padres con los programas de aprendizaje temprano basados ​​en la comunidad y realizar otras actividades, como centros de recursos para padres, que alienten y apoyen a los padres a participar más plenamente en la educación de sus hijos. 

4. Fortalecimiento de la capacidad de participación que conduzca a una mayor defensa de los padres

Revisión y mejora de la escuela
Involucrar a los padres, de manera organizada, continua y oportuna, en la planificación, revisión y mejora de los programas, incluida la planificación, revisión y mejora de la política de participación de los padres de la escuela, el pacto entre padres y la escuela y el plan de mejora de la escuela.
· Reuniones y Foros
· DESCRIPCIÓN ANUAL DEL PROGRAMA ESCOLAR 
· Que se llevará a cabo en un horario conveniente, al que se invitará y animará a todos los padres de los niños participantes a asistir, para informar a los padres de la participación de su escuela bajo el Título I y para explicar los requisitos y el derecho de los padres a participar.
· Revisión de la Política de Participación de los Padres en toda la escuela y el Acuerdo de Padres de la Escuela
Realizado a finales de septiembre cada escuela.
· REUNIONES, FOROS Y CONFERENCIAS ADICIONALES DE PADRES
· Foerster ofrecerá un número flexible de reuniones, como reuniones por la mañana o por la noche, con los servicios de traducción adecuados; las reuniones incluyen:
· Open House (principios de October)
Las familias tienen la oportunidad de visitar los salones de clases y conocer al personal virtualmente. Los maestros informan a los padres de los procedimientos clave del salón de clases y las prácticas críticas que permitirán el más alto nivel de éxito académico.
· Organización de padres y maestros
Se invitará a los padres a participar en las reuniones del PTO cada tercer jueves del mes en varios momentos de cada reunión. Los padres tienen la oportunidad de trabajar juntos para complementar y enriquecer la experiencia educativa.
· Conferencias continuas de padres y maestros
Se invitará a los padres a participar en conferencias de padres y maestros con la frecuencia que el maestro considere necesario durante el año escolar para discutir el progreso de su hijo. Los maestros pueden recibir a los padres durante los horarios de conferencias programados durante el día escolar y / o después de clases para acomodar a tantos padres recíprocos como sea posible.
· Explicación de las evaluaciones y el cumplimiento de los estándares de promoción
Brindar a los padres de los niños participantes información 
oportuna sobre los programas bajo esta parte; descripciones 
y explicación del plan de estudios en uso en la escuela, las 
formas de evaluación académica utilizadas to measure 
student progress and the proficiency levels students are 
expected to meet; and if requested by parents, opportunities 
for regular meetings to formulate suggestions and to 
participate, as appropriate, in decisions relating to the 
education of their children, and respond to any suggestions 
as soon as practically possible.

EXPECTATIVAS GENERALES DE LA FACULTAD, EL PERSONAL Y LOS PADRES NECESARIOS PARA RESPALDAR LOS CUATRO COMPONENTES

· Foerster educará a los maestros, el personal de servicios para alumnos, los directores y otro personal, con la ayuda de los padres, en el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres, y en cómo acercarse, comunicarse y trabajar con los padres como socios iguales. Implementar y coordinar programas para padres y establecer vínculos entre los padres y la escuela..
· Los miembros de la facultad y el personal estarán al tanto de la investigación educativa sobre la participación de los padres. Se solicitará la opinión de los padres durante todo el año en reuniones, a través de encuestas y durante conferencias individuales. La información derivada será utilizada por el Equipo Administrativo de la escuela para fortalecer el vínculo entre la escuela y el hogar con el propósito de aumentar el rendimiento estudiantil.
· Las excursiones y las actividades en el campus son abundantes durante todo el año y se anima a los padres a asistir a estos eventos con la mayor frecuencia posible. 
·  Al llevar a cabo los requisitos de participación de los padres de esta parte, los distritos y las escuelas, en la medida de lo posible, brindarán oportunidades completas para la participación de los padres con niños con dominio limitado del inglés, padres con niños con discapacidades y padres de niños migratorios, incluida la provisión de información e informes escolares en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender.
· Los padres de todos los estudiantes, independientemente de su dominio del inglés, movilidad o discapacidad, se consideran una parte importante de nuestra comunidad de aprendizaje. Todos los padres tienen la oportunidad de participar en el entorno escolar de sus hijos. Por esta razón, si se identifica una necesidad especial que ayudaría a un padre a comprender más plenamente el proceso educativo y el progreso académico de su hijo, se le proporcionará asistencia a ese padre.
·  Este tipo de apoyo a menudo viene en forma de documentos escolares interpretados en el idioma principal de los padres, tener un intérprete a mano para traducir información importante en reuniones y eventos de toda la escuela, trabajar con un intérprete para brindar traducción en conferencias de padres / maestros, poner a disposición de los padres recurso en nuestro centro que están en inglés y español, participating in faculty and staff training to better understand the culture of the students served, providing easier accessibility to parents and/or students with disabilities, etc.
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