                                                                                                                                
Bienvenidos a Pre-K!

22 de agosto del 2022
Estimados padres,  

¡Bienvenidos a Pre-K! ¡Estoy muy feliz de tener a sus estudiantes en clase este año 2022-2023! Estos son algunos recordatorios y consejos importantes para tener un gran año:
Desayuno: Se servirá desayuno a los estudiantes de 7:30 a 7:45. Los estudiantes deben llegar a tiempo todos los días. Si se envía comida con los estudiantes para el desayuno, asegúrese de que sea saludable y nutritiva para un buen comienzo de cada día escolar.
Uniforme: El uniforme será camisa blanca con pantalón/falda/vestido de color azul marino. Los estudiantes deben usar zapatos de tenis cerrados con cierres de velcro (sin cordones). Consulte la oficina si tiene preguntas sobre el uniforme.
Asistencia: Es muy importante estar en la escuela ya tiempo todos los días. Los estudiantes con ausencias excesivas al final del año escolar no obtendrán sus calificaciones finales y deberán asistir a la escuela de verano. Incluso las ausencias justificadas (nota de los padres, nota del médico) contarán como ausencias. Por favor asegúrese de que los estudiantes estén en la escuela ya tiempo todos los días.
Tiempo de descanso: Prekínder tendrán tiempo de descanso todos los días. Por favor no envíe juguetes al salón de clases. El tiempo de descanso es de 30 a 45 minutos en nuestro salón de clases y no sustituye a dormir lo suficiente por la noche. Los niños pequeños necesitan al menos 10 horas de sueño ininterrumpido cada noche para crecer adecuadamente. El descanso suficiente cada noche es imperativo para el aprendizaje de los niños. Por favor asegúrese de que los estudiantes tengan suficiente tiempo para descansar cada noche para un aprendizaje de calidad durante el día. 
Hora de la merienda: Se proporcionará una merienda a los estudiantes todos los días. Si desea enviar una merienda adicional, puede hacerlo. Envíe solo bocadillos saludables. Las frutas, verduras, queso y galletas saladas son buenas opciones. Por favor no envíe papas fritas, dulces, galletas, dulces o refrescos. El agua siempre está disponible en la escuela. Puede enviar jugo si lo desea.
Útiles para estudiantes: Braeburn proporcionará útiles para estudiantes este año.
Información médica: Si su hijo tiene alguna alergia o necesita medicamentos durante el día escolar, informe a la oficina y a los maestros. Debemos saber de cualquier alergia o condición médica de los estudiantes. Si se necesita medicación durante el día escolar, la medicina se mantendrá en la oficina. Enviaremos al estudiante a la oficina por el medicamento.
Carpeta de Tareas / Comportamiento: Se entregarán carpetas a los estudiantes con tarea diaria y comportamiento. Cada día se tomará nota del comportamiento de los estudiantes. Los padres deben revisar las carpetas cada noche y firmar que han visto el comportamiento. Esta también es una carpeta de comunicación, si hay algo que necesite que sepa, escriba una nota en la carpeta. Si hay un mensaje urgente, por favor llame a la escuela y pida a la oficina que lo tome. Las carpetas generalmente se revisan por la tarde, por lo que sus notas no se verán hasta la tarde. Si hay algo que necesitemos que sepa, le escribiremos una nota. Firme para demostrar que ha leído la nota. La tarea se asignará más tarde durante el año escolar. Por favor haga la tarea con los estudiantes cada noche
Ropa extra: Cada estudiante debe tener al menos una muda de ropa para mantenerse en el salón de clases en caso de accidente. Marque la ropa con el nombre del estudiante y envíela a la escuela el primer día.
Piojos: la mejor forma de prevenir los piojos es llevar el cabello recogido. Si nota piojos en su hijo, hágamelo saber.
Conferencias: Si alguna vez necesita hablar conmigo, puede escribir una nota en la carpeta de comportamiento, llamarme a la escuela o programar una conferencia. Las conferencias pueden ser antes o después de la escuela, o durante el tiempo de planificación, 10:30-11:15. El número de teléfono de la escuela es 713-295-5210.
Transportación: Por favor comunique a mi y a la oficina como su hijo(a) va a llegar/regresar a casa. Si su hijo(a) va a tomar el autobús escolar, favor de avisar quien lo(a) va a recoger. Si una persona diferente va a recoger su hijo (a) en carro favor de avisar a mi y a la oficina y debe mostrar su identificación a mi/la oficina.
Formas de Información: Por favor completen toda la información que se les envíen y regrésenlas lo mas pronto posible. Es muy importante para nosotros tener los números de teléfono actualizados, así que le solicitamos el favor de avisar cuando cambien el número. 

Esperamos tener un exitoso año escolar durante el cual sus hijos crecerán social, académica y emocionalmente. Agradecemos su cooperación y apoyo.
Muchas gracias por inscribir a su hijo en Braeburn. ¡Equipo de Pre-K!





