Dear Parents, 
We would like to take this opportunity to welcome you and your child to 1st Grade at Braeburn Elementary and to thank you for allowing us to be a part of your child’s education. 
We are excited to have such a promising group of students, and we have set some big goals for them. These goals can only be met with your help and support! This year, your child will be expected to learn 125 High Frequency Words in order to pass to 2nd grade. We are sure that with our help and experience and the support that you give them at home having them read and complete their homework we can make sure that they have the best school year ever. 
Attendance is crucial to the success of your child. Please make sure your child comes to school every day at 7:25 am to start class on time. When your child is absent or tardy, they miss out on crucial academic instruction. 
If you have any concerns or questions, please feel free to contact your child’s teacher through ClassDojo and we can schedule a meeting. The school number is 713-295-5210. Our conference hours are Monday, Wednesday, Thursday, and Friday from 9:20 am -10:00 am.
Once again, we would like to express our excitement for this year, and we look forward to meeting your child!

Sincerely, 
First Grade Team, 
Mrs. Trejo-Hernandez and Mr. Cruz- Bilingual Team 
Mrs. Jenkins and Ms. Benitez - English Team 
Ms. Olmedo and Ms. Silva- Bilingual Team 
Braeburn Elementary 


Estimados padres de familia, 
Queremos tomar esta oportunidad para darles la bienvenida tanto a ustedes como a sus hijos a primer grado en la escuela Braeburn. Les damos las más sinceras gracias por dejarnos ser parte de la educación de sus hijos. 
Estamos sumamente emocionados de tener a este grupo de alumnos ya que tenemos muchas metas en mente para ellos. Pero recuerden que estas metas sólo serán posibles con su ayuda. Este año escolar su hijo/a tendrá que aprender a leer y reconocer 125 palabras de uso frecuente. Estamos seguros de que, con nuestra ayuda, experiencia y con la ayuda que ustedes les proporcionarán en casa poniéndolos a leer todos los días y a completar sus tareas, lograremos que tengan el mejor año escolar de su vida. 
La asistencia en la escuela es crucial para el éxito de su hijo/a. Asegúrese que su hijo/a venga a la escuela a las 7:25 am todos los días para comenzar la clase a tiempo. Cuando su hijo/a falta a la escuela o llega tarde pierde tiempo crucial para el desarrollo académico. 
Si tiene alguna pregunta o preocupación, por favor no dude en ponerse en contacto con el maestro de su hijo a través de ClassDojo y podemos programar una reunión. El número de la escuela es 713-295-5210. Nuestro horario de conferencia es lunes, miércoles, jueves y viernes de 9:20 am -10:00 am.
¡Una vez más, nos gustaría expresar nuestro entusiasmo para este año y estamos ansiosos de conocer a su hijo/a! 
Atentamente, 
Los maestros de primer grado:
Mrs. Trejo-Hernandez y Mr. Cruz- Maestros bilingüe 
Ms. Jenkins y Ms. Benitez – Maestras de inglés 
Ms. Olmedo y Ms. Silva- Maestras bilingüe 
Braeburn Elementary 
