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Normas Políticas de Participación de para Padres en la Escuela Elemental y Familias en nuestro Campus Parker 
Año Escolar 2013-20142022-2023



Con el objeto de que los estudiantes tengan éxito, los padres o tutores legales deben estar activamente envueltos en la educación de sus hijos. Sentimos que la participación de los padres es un factor esencial para asegurar que nuestros estudiantes tengan éxito en la escuela. Creemos que cuando los padres están más involucrados en el proceso académico, la escuela se vuelve una prioridad para sus hijos(a). LaLa Escuela Elemental Parker ha desarrollado normas políticas de participación para  describir la forma de involucrar a llos padres  y los ha incluido en el desarrollola creación de las mismasestas políticas y del “School-Parent Compact”  en el desarrollo del  Compromiso de los Padres y la Escuela Parker ((Guía Concisa para Padres-Escuela).School-Parent Compact).  Estas normas se desarrollan desarrollaron con la ayuda y la aprobación de los padres de  los alumnos que participan en el Programa Título1 “Title 1”.

Procedimientos de Participación: Cada año, los padres de alumnos que participan en el Programa “Title 1”Titulo1 son invitados a asistir a juntas anuales, así como a la Apertura del Año Escolar (Open House) y otras reuniones durante el año. Estos as eventosreuniones se llevan a cabo en diferentes fechas y horarios dando a los padres opciones para asistirlos días y las fechas que los padres deciden. Es posible que ofrezcamos cuidado para niños (child care), que son servicios relacionados con la participación de los padres así como visitas a los hogares. En ellas las reuniones con los padres se revisahablamos de la ley sobre el programa “Title 1”,Título 1, datos y resultados sobre la escuela, currículo escolar, progreso académico anual así como los sus requisitos  y los derechos y beneficios para los padres de los niños que están en el programa.

Programa de Participación: En estas reuniones y dDurante el año escolar, damos información a  los padres acerca de los programas de “Title1”, incluyendo tutorías en lectura/matemáticas, consejería, día extendido, programas de cuidados después del horario regular, clases de música (“Magnet)”. Describimos el contenido curricular  y explicamos cómo medimos el rendimiento académicode los estudiantes. Explicamos cómo se evalúa a cada estudiante Asimismo y el avance de nuestra escuela en general en los exámenes estatales (STAAR) asiasí como otros examenesexámenes/evaluaciones como el “Stanford” y el llamado “Naglieri Non-Verbal Abilities Test”. La información del rendimiento individual de los estudiantes es dada a solicitud de los padres. También se llevan a cabo juntas de la Organización de Padres y Maestros ( PTO), del Comité de Decisiones-Compartidas, y reuniones Club Hispano, y del programa Titulo 1 Comité Consultivo de Padres  para responder a las inquietudes y necesidades de los padres. Así mismo enviamos encuestas a los padres para recibir sus opiniones y sugerencias para nuestro programa Titulo 1.

Guía Concisa para Padres-EscuelaCompromiso de los Padres y de la Escuela: Esta guía fue desarrollada conjuntamente con padres de estudiantes participando en “Title 1el programa Titulo 1” para explicar cómo los padres, el personal de la escuela y los estudiantes compartimos la responsabilidad para el éxito académico de cada estudiante. 

Construyendo Capacidad en la Participación: El rol de la Escuela Elemental Parker en esta área es enseñar orientar a los padres para que puedan cómo ayudar a sus hijos dándoles información acerca de programas a aprender. Una manera de lograr esto es explicando las leyes de educación. Se les da información acerca del distrito, y de los objetivos del estado y de la nación. Al mismo tiempo se les informa acerca de los requerimientos del programa Titulo 1, de los diversos y normas establecidas. Una manera de hacer esto es explicando las leyes de educación. Se provee información acerca de los objetivos educacionales del distrito, del estado y de la nación, así como cContenidos eEducacionales en en Texas, requerimientos de “Title 1” y estándares de rendimiento contemplados encomo TEKS (Estándar de Conocimientos Esenciales de Texas)  y los exámenes STAAR. TELPAS y Renaissance 360. .

Entrenamiento y Participación de Padres: Las presentaciones que tenemos son diseñadas para para informar a los padres del progreso de sus hijos, también de informar a los padres del progreso de sus niños, de cómocómo pueden trabajar colaborar con los maestros (as) os educadores para ayudar a sus hijos y para darles la oportunidad la forma dede involucrarse en el proceso de decisiones para su educación. Proveemos material y entrenamiento a los padres para que a su vez ayuden a sus hijos con lasLas actividades escolares tales como:de Apertura del Año Escolar (“Open House Night)”, Juntas del PTO, Noche Familiar auspiciada por PTO, reuniones de Titulo 1Juntas, Talleres Bilingües  para Padres de alumnos en “Title 1”, así como Talleres de Capacitación,Capacitación para padres, Juntas del Club Hispano, Conciertos y Talleres de Música, Festival de Otoño (Fun Ffest), Feria del Libro, Concierto POPS,   Field DayFeria del Libro, Concierto POPS, Noche de Matemáticas y Literatura, Festivales de Solo y Ensamble, Clubs de Enriquecimiento Académico y GEM Awards. y el Día de Juegos para toda la escuela.

Nuestra escuela se esfuerza en coordinar actividades que incluyen lapara la participación de los padres dentro deen los diferentes programas que tenemos. Las actividades que requieren participación compartida con  para involucrar a los padres son patrocinadasson patrocinadas por  por el programa Título 1 (“Title 1”) También contamos con un Centro para Padres en la escuela.
.
Desarrollo y 
Fomentamos la colaboraciónColaboración entre Parkerescuela, -Organizaciones Comunitarias y Comercioscomercios: Los padres son invitados a participar en estas actividadesque incluye actividades en las que participan los padres. Contactamos Oorganizaciones comunitarias que trabajan con la comunidad, comercios y grupos diversos a las que también informamos de los padres que trabajan con la escuela en esta área. Tales como la Iglesia Bautista Westbury, CiCi’s Pizza, Golden Corral, Los Tios, Gugliani’s, Wal-Mart Market, Astros,, Chick-Fil-A Winner’s Circle Club, Domino’s, Pollo Bravo, Berry Hill, Luby’s, and Chick-fil-A, McDonalds, Club Rotario de Houston, AFA, “Eye Care for Kids”, VSP Global, Empyrean Benefits Solutions y Wang Smiles Orthodontics.. 

Accesibilidad: La participación de todos los padres en la escuela es de suma importancia. Toda la información relacionada con los logros académicos de los estudiantes, el rendimiento escolar, programas de la escuela y de los padres, reuniones y otras oportunidades de participación se envía a casa en el lenguaje que se habla en el hogar tanto como es posible cuando es posible.

Estas Las Normas Políticas de Participación de los Padres y Familia  han sido desarrolladas y aceptadas juntamente con los padres de alumnos participantes en eldel Programa Programa Título 1“Title 1 Part A”.

Estas normas  políticas fueron adoptadas y revisadas por la Escuela Elemental Parker y estarán vigentesen efecto durante el anoaño escolar 202213-202314.
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