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Propósito 
Una asociación sólida entre la escuela y el hogar es esencial si se quiere proporcionar un programa educativo de calidad a todos los estudiantes. La Escuela Primaria Gallegos está dedicada a la filosofía de que la participación de los padres es parte integral del éxito de cada estudiante. Por esta razón, los padres son reclutados activamente como nuestros socios para el éxito. Se invitará a los padres a participar en la revisión anual del Pacto Escuela-Familia del campus, la Política de Participación Familiar del campus, el Plan de Mejora del Campus y la Evaluación Integral de Necesidades. Una copia actualizada de la política de Participación Familiar se publicará anualmente en la página web del campus. Se llevarán a cabo dos reuniones anuales para informar a los padres sobre la participación de la escuela en los programas del Título I, Parte A, para explicar los requisitos del Título I, Parte A y los derechos de los padres a participar en los programas del Título I, Parte A. La reunión se llevará a cabo en un momento que sea conveniente para que los padres asistan. 
 
Objetivos/Requisitos
· La escuela trabajará para garantizar que los niveles escolares requeridos de políticas de participación de los padres cumplan con los requisitos de la sección 1116 ESEA (Ley de Educación Primaria y Secundaria).
· La escuela educará a los maestros, al personal de apoyo educativo especializado, a los líderes escolares y a otro personal, en el valor de la contribución de los padres y en cómo comunicarse con los padres para construir conexiones entre la escuela y la familia.
· La escuela se comunicará con los padres en un formato comprensible y uniforme y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender (inglés / español). La escuela utilizará los siguientes modos para comunicarse con los padres:
· Hojas de tareas/conducta (Kínder –2º grado)
· Folletos escolares
· Notas positivas para los padres del éxito estudiantil
· Formularios de la Conferencia de Padres/Maestros
· Carpa de la Escuela
· Página web de Houston ISD
· Página Web de la Escuela Primaria Gallegos
· Traductores proporcionados
· Sistema automatizado de llamadas masivas a través del horario del distrito
· Sistema automatizado de llamadas (campus)
· ClassDojo
· Plataformas de redes sociales: Facebook, Twitter, Instagram
 
· La escuela y los padres trabajarán en colaboración para garantizar una fuerte participación familiar, para apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad, y para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes. La siguiente es una lista de oportunidades que se han creado para informar e involucrar a los padres, no limitadas a otro apoyo razonable para las actividades de participación familiar que los padres pueden solicitar:
 
· Conozca al Maestro
· Noche de puertas abiertas
· Almuerzo de abuelos
· Título I, Parte A Reunión Anual de Otoño
· Se proporciona en un momento conveniente al que todos los padres de los niños participantes están invitados y alentados a asistir para informar a los padres de la participación de la escuela en el Título I
· Chat con la directora
· Gerente de Comunidades en las Escuelas: trabaja con los estudiantes y se comunica con los padres  
· Folletos (Resumen del currículo escolar, formas de evaluación académica) 
· Informes de progreso y boletines de calificaciones
· Oportunidades de voluntariado para padres – Debe tener VIPS 
· Talleres para padres/apoyo/recursos 
· Festival de otoño familiar 
· Reuniones del Comité SDMC  
· Noches de contenido (Noche de alfabetización y matemáticas)
· Compartir la libreta de calificaciones escolares (sitio web del campus / boletín escolar) 
· Ceremonia Promocional de Primaria
· Informes de fin de año de STAAR para estudiantes/padres 
· Informes de fin de año de TELPAS para estudiantes/padres 
· Título I, Parte A Reunión Anual de Primavera
· Clubes (fútbol, jardineria, etc.) 
· Día de campo
· Ferias del Libro
· Campus Gifted and Talented EXPO 
· Evento de School Choice- Camino a la Escuela Secundaria (5to grado) 
· School Choice- Ayudar a los padres con las aplicaciones
 
 
· La escuela hará que los maestros celebren conferencias de padres y maestros anualmente donde los maestros revisarán los estándares de contenido de nivel de grado, las evaluaciones de los estudiantes y los datos de progreso con los padres. Los maestros brindarán a los padres apoyo sobre cómo trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento académico de sus hijos. Los padres también tendrán la oportunidad de celebrar reuniones periódicas relacionadas con la educación de sus hijos, cuando así lo soliciten.

· La escuela proporcionará a las familias información oportuna, una descripción y explicación del uso del currículo en la escuela, las formas de evaluación académica utilizadas para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de competencia que se espera que los estudiantes alcancen, y los padres tienen la oportunidad de sugerir y participar en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos.
 
· La escuela educará, coordinará e integrará los programas y actividades de participación familiar de manera oportuna con otros programas federales, estatales y locales, y llevará a cabo otras actividades, como centros de participación familiar, que apoyen a los padres para que participen plenamente en la educación de sus hijos.
 
· Se desarrollarán noches académicas de lectura, ciencias y matemáticas con el propósito de proporcionar materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento académico de sus hijos, como la alfabetización y el uso de la tecnología, según corresponda, para fomentar la participación de los padres.

· La escuela ofrecerá cuatro (4) reuniones requeridas del Título I y cuatro reuniones alternas (total de 8). Cada una de estas reuniones se programará por la mañana y por la tarde en días diferentes para acomodar a los padres.

· Si el plan del programa para toda la escuela (plan de mejora del campus) no es satisfactorio para los padres / familias, la escuela presentará los comentarios de los padres / familias sobre el plan al Departamento de Título I de Financiamiento Externo y revisará el plan con los designados.
 
· Se alienta a los padres a proporcionar a la escuela comentarios sobre todas las actividades del programa de todo el Título I, Parte A. Los comentarios son bienvenidos en todas las actividades de participación de los padres y en la encuesta sobre el clima.

RESPONSABILIDADES COMPARTIDAS PARA LOS ALTOS LOGROS ACADÉMICOS DE LOS ESTUDIANTES: 
· un componente de la política de participación de padres / familias a nivel escolar se desarrollará juntamente con los padres para todos los niños atendidos.
· un pacto para padres escolares que describe cómo los padres, todo el personal escolar y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes y cómo la escuela y los padres construirán y desarrollarán una asociación para ayudar a los niños a alcanzar los altos estándares del Estado.

Dicho pacto deberá:
· Describa la responsabilidad de la escuela de proporcionar un currículo e instrucción de alta calidad en un ambiente de aprendizaje efectivo y de apoyo que permita a los niños atendidos bajo esta parte cumplir con los estándares de rendimiento académico estudiantil del Estado (STAAR).
· Formas en que cada padre será responsable de apoyar el aprendizaje de sus hijos, como monitorear la asistencia, completar la tarea y ver televisión, ser voluntario en el aula de sus hijos.
· Formas en que los padres participarán, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos y el uso positivo del tiempo extracurricular.
· Abordar la importancia de la comunicación entre los maestros y los padres / familias de manera continua a través de, como mínimo, conferencias de padres y maestros, al menos una vez al año, durante las cuales se discutirá el pacto, ya que el pacto se relaciona con el rendimiento académico individual del niño.
· Informes frecuentes a los padres sobre el progreso de sus hijos.
· Acceso razonable al personal, oportunidades para ser voluntario y participar 
DESARROLLO DE LA CAPACIDAD PARA LA PARTICIPACIÓN – Para garantizar la participación efectiva de los padres / familias y para apoyar una asociación entre la escuela, los padres, las familias y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, el campus desarrollará la capacidad de las escuelas y los padres para una fuerte participación de los padres / familias mediante la implementación de las ACTIVIDADES DE POLÍTICA REQUERIDAS la escuela: 
· ayudará a los padres de los niños atendidos a comprender el TEKS, STAAR y las evaluaciones del distrito y la escuela, y cómo monitorear el progreso de un niño, y trabajar con educadores para mejorar el rendimiento de sus hijos.
· proporcionará materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos, como la alfabetización y el uso de la tecnología para fomentar la participación de los padres y la familia.
· educará a los maestros, al personal de servicios estudiantiles, a los directores y a otro personal, con la ayuda de los padres, sobre el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres, y sobre cómo comunicarse, comunicarse y trabajar con los padres / familias como socios iguales, implementar / coordinar programas para padres y establecer vínculos entre los padres, las familias y la escuela.
· En la medida de lo posible y apropiado, coordinará e integrará los programas y actividades de participación de los padres con otros programas.
· se asegurará de que la información relacionada con los programas escolares y de padres, reuniones y otras actividades se envíe a los padres de los niños participantes en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender.
· proporcionará apoyo razonable para las actividades de participación de los padres / familias, como los centros de recursos para padres que alientan y apoyan a los padres a participar.
DESARROLLO DE LA CAPACIDAD PARA LA PARTICIPACIÓN – Para garantizar la participación efectiva de los padres y para apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, el campus desarrollará la capacidad de las escuelas y los padres para una fuerte participación de los padres / familias mediante la implementación de ACTIVIDADES DE POLÍTICA OPCIONAL y la escuela puede: 
· Involucrar a los padres en el desarrollo de capacitación para maestros, directores y otros educadores para mejorar la efectividad de dicha capacitación.
· Proporcionar la capacitación necesaria en alfabetización con los fondos recibidos bajo esta parte si el distrito escolar ha agotado todas las demás fuentes de financiamiento razonablemente disponibles para dicha capacitación.
· Pagar los gastos razonables y necesarios asociados con las actividades locales de participación de los padres / familias (incluido el transporte) para permitir que los padres / familias participen en reuniones y sesiones de capacitación relacionadas con la escuela.
· Capacitar a los padres para mejorar la participación de otros padres / miembros de la familia.
· Organice reuniones escolares en una variedad de momentos o realice conferencias en el hogar entre maestros (u otros educadores que trabajen directamente con los niños participantes) y padres que no puedan asistir a dichas conferencias en la escuela, para maximizar el compromiso y la participación de los padres / familias.
· Adoptar e implementar enfoques modelo para mejorar la participación de los padres y la familia.
· Desarrollar roles apropiados para las organizaciones y empresas basadas en la comunidad en las actividades de participación de padres / familias.

 
EVALUACIÓN ANUAL 
Gallegos Elementary llevará a cabo reuniones anuales para revisar la Política de Participación Familiar y el Pacto Escuela-Familia. La Política de Participación Familiar asegura que haya una fuerte asociación entre la escuela y los padres. Un Pacto Escuela-Familia describirá las responsabilidades de la escuela y los padres.

