
 (SCHOOL LETTERHEAD)
AVISO DE SUSPENSIÓN FUERA DE LA ESCUELA
(NO EXCEDERÁ 3 DÍAS CONSECUTIVOS)

(Date)

Via Hand Delivery or Certified Mail No.  Return Receipt Requested

(Parent or Guardian Address)

Estimado(a) (Padre o tutor):

Su hijo(a), (Name), estará suspendido(a) fuera de la escuela (suspensión externa) desde (SPECIFIC DATE) hasta (SPECIFIC DATE) por mala conducta o por violar el reglamento del Código de Conducta del Distrito Escolar Independiente de Houston. 
Su falta es la siguiente:
(Describe level of misconduct, specify the misconduct, and describe in factual detail.)

A su hijo(a) se le explicó su falta de conducta y tuvo la oportunidad de responder a los cargos.  Aun consideré alternativas razonables a la suspensión fuera de la escuela, he determinado que esta acción disciplinaria es apropiada.
Le pedimos que haga una cita lo más pronto posible para tener una conferencia en la escuela para discutir sobre el mal comportamiento del estudiante. Favor de fijar la cita antes que el estudiante complete su periodo de suspensión y regrese a la escuela. En la conferencia también hablaremos sobre acciones disciplinarias adicionales si es apropiado.
Su hijo(a) no podrá regresar a la escuela hasta terminar el periodo de suspensión. El estudiante recibirá tareas educativas durante su suspensión. La ausencia de su hijo(a) es justificada. Durante el periodo de suspensión, el estudiante no podrá entrar a ninguna escuela al menos que sea acompañado(a) por usted y sea para recibir sus trabajos o hablar sobre su conducta con un administrador.  Usted es responsable de la seguridad de su hijo(a) durante la suspensión. Por favor llámeme si tiene alguna pregunta o preocupación. 


Sinceramente,


Administrador
