
 (SCHOOL LETTERHEAD)

THÔNG BÁO VỂ VIỆC ĐUỔI TẠM NGOÀI TRƯỜNG
(KHÔNG QUÁ 3 NGÀY HỌC LIÊN TIẾP)

(Date)

Trao Tận Tay hay Thư Bảo Đảm. Cần Có Giấy Biên Nhận
(Parent or Guardian Address)

Kính gửi (Phụ huynh hay Giám Hộ):

Con em của quý vị, (Name), được đưa vào chương trình đuổi tạm trong trường từ ngày (SPECIFIC DATE) đến ngày (SPECIFIC DATE) vì lý do hạnh kiểm sau đây và/hoặc vi phạm các quy tắc và điều luật của Khu Học Chánh Houston như được diễn tả trong cuốn Tác Phong Học Sinh.

(Describe level of misconduct, specify the misconduct, and describe in factual detail.)

Con em quý vị chịu trách nhiệm về vấn đề kỷ luật đã được giải thích cho em và được ban cho cơ hội để trả lời cho vấn đề này. Tôi đã để ý đến các biện pháp hợp lý khác thay cho việc đuổi tạm ngoài trường và quyết định rằng hành động này thì thích hợp nhất.

Quý vị được yêu cầu tham dự một cuộc họp càng sớm nếu có thể với ban quản trị trường để thảo luận về sự vi phạm quy tắc học đường này.Vui lòng sắp xếp thời giờ họp trước khi học sinh hoàn tất thời kỳ đuổi tạm. Biện pháp kỷ luật khác hơn sẽ được thảo luận trong cuộc họp này.
Con em quý vị không được trở lại trường cho đến khi thời gian đuổi tạm chấm dứt. Học sinh này sẽ được trao cho các bài tập hay bài học bù trong thời gian đuổi tạm. Sự vắng mặt của con em quý vị sẽ được coi là có phép. Trong khi bị đuổi, con em quý vị không được vào bất cứ trường nào, trừ trường hợp đi với quý vị với mục đích lấy các bài tập và thảo luận về vấn đề hạnh kiểm với ban quản trị trường. Quý vị phải chịu trách nhiệm việc kiểm soát con em trong thời gian đuổi tạm. Nếu quý vị có bất cứ câu hỏi nào, vui lòng gọi điện thoại.


Trân trọng kính chào,


School Administrator’s Signature
