Challenge Early College High School PTO
Thursday, November 5, 2015

6:00 PM Open Meeting-Glenn L.
Attendees: Cecilia Vazquez, Maria Benitez, Maria Arriaga, Nikki Lahana, Frank Zamarron, Amalia Alvarez, Glenn Lowenstein and Alma Webber.
Introduction of Officers and Attendees.
Treasurer’s Report: Frank Z.
Balance $4,130.61
Teacher Appreciation Lunch-bids are needed for the Dec. meeting.  Amalia said that she would talk to Ximena’s dad.  $500 budget for lunch.  Cecy will get a menu from catering company.
Spirit Store- Start in January.  Cecy knows someone who prints t-shirts, she will ask if they can do hoodies.  Advertise for the store 12/10 at 3:00 in car line.
International Festival-Discuss meeting next month.  For the fundraiser, we will look at having a raffle.  For the food, email the PTO parents and assign them foods.  Discussed a price discount for early ticket purchases.  Ms. Webber will help with advisory contests.  Students will be asked to bring food or money.  
Next Meeting-Thursday, December 3rd at 6:00 PM
Adjourned at 7:15 PM.
PTO de Challenge Early College High School 
jueves, 3 de diciembre, 2015

6:00 PM Empieza la Junta-Glenn L.
Personas Presentes: Cecilia Vazquez, Maria Benitez, Maria Arriaga, Nikki Lahana, Frank Zamarron, Amalia Alvarez, Glenn Lowenstein y Alma Webber.
Introducción de Oficiales y Personas Presentes.
Reporte de Tesorero: Frank Z.
Balance de $4,130.61
Almuerzo de Apreciación de los Maestros-Necesitamos ofertas para la próxima junta de diciembre de restaurantes/ negocios.  Amalia nos dijo que iba a hablar con el papa de Ximena.  Tendremos $500 para el almuerzo.  Cecy nos va a traer un menú de una compañía en diciembre.
Tienda de la Escuela del PTO- Empezaremos con la tienda en enero.  Cecy conoce a alguien que imprime camisetas y preguntara acerca de los “hoodies” o sudaderas.  Anunciamos la tienda el 12/10 a las 3:00 en la fila de coches durante la salida de la escuela.  
Festival Internacional-Hablaremos acerca de tener juntas el mes que viene.  Para la recaudación, tendremos una rifa.  Para la comida, mandaremos un correo electrónico a los padres del PTO con la comida que deberán traer para el evento.  Hablamos de dar un descuento para los que compren sus boletos temprano.  La Sra. Webber nos ayudara con los concursos entre los salones.  Los estudiantes traerán comida o dinero.  
Próxima Junta-jueves, 3 de diciembre a las 6:00 PM
Terminamos la junta a las  7:15 PM.
