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Política de Participación de los Padres y la Familia
2024-2025
Propósito:
Los padres de familia y la comunidad son actores clave en los procesos educativos de los estudiantes que asisten a la Escuela Intermedia Edison. La Política de Participación de los Padres y las Familias de la Escuela Intermedia Edison garantiza la participación equitativa en la planificación, revisión e implementación de todos los programas y actividades para padres. 
Definición principal: 
Un padre se define legalmente como un padre biológico, padrastro o madrastra o madre adoptiva de un estudiante, o una persona que tiene la custodia legal de un estudiante de conformidad con una orden judicial y con quien reside el estudiante. 
Definición de Participación de los Padres: 
La participación de los padres se define como cualquier momento en que un padre se compromete a ayudar a su hijo a lograr la excelencia en el aprendizaje en el hogar, en la escuela y en la comunidad en general. La participación de los padres está respaldada por la discusión entre los padres y los profesionales, y se centra en cómo las familias pueden aprovechar lo que ya contribuyen para ayudar al aprendizaje de sus hijos a un nivel superior con mayor interés y motivación, y proporcionar un entorno de aprendizaje en el hogar de apoyo.  
La participación de los padres se puede lograr de varias maneras, que incluyen, entre otras, las siguientes: 
1. Informes de progreso y boletines de calificaciones
2. Leer juntos en casa 
3. Desarrolle sus expectativas para su hijo y comunique las expectativas, así como comunique su apoyo para ayudar a su hijo a cumplir con las expectativas. 
4. Folletos que describen el currículo escolar y la evaluación académica
5. Comunicar valores positivos como el respeto, la responsabilidad, la confianza, la resiliencia, el coraje, el trabajo duro, etc.   
6. Hable con el maestro de su hijo con regularidad y aplique cualquier retroalimentación que el maestro pueda dar  
7. Jornada de puertas abiertas
8. Temas de conversación
9. Reuniones del SDMC
10. Eventos familiares
11. Involúcrate en el PTO de la escuela
12. Hable sobre los resultados de las evaluaciones de su hijo 

Procedimientos: 
La Escuela Intermedia Edison, junto con las partes interesadas, convocará una reunión anual de Título I en el otoño y  la primavera en un momento que sea conveniente para los padres. Todos los padres están invitados y animados a asistir. En esta reunión, los padres serán informados de la participación del colegio en los próximos eventos, etc. Además de las reuniones del Título I, habrá reuniones comunitarias mensuales. 
La Escuela Intermedia Edison involucrará a los padres a través de un Programa de Participación Familiar y Comunitaria (FACE, por sus siglas en inglés). El programa FACE implementa políticas y procedimientos para fomentar la participación de los padres y la comunidad.
Plan de comunicación
1. Incentivos
1. Crear boletín mensual 
1. Comunícate a través de Twitter e Instagram
1. Actualizar los sitios web de las escuelas 
1. Carpa de actualización 
1. Temas de conversación
Idiomas proporcionados: inglés y español 
Pacto Escuela-Familia 
La Escuela Intermedia Edison y los padres de los estudiantes que participan en las actividades, servicios y programas están de acuerdo en que mejorar el rendimiento estudiantil es una responsabilidad compartida. La Escuela Intermedia Edison y sus padres construirán y desarrollarán una asociación que ayudará a los estudiantes a alcanzar la excelencia en la educación, tasas de asistencia más altas y un entorno de aprendizaje seguro. 
La Escuela Intermedia Edison será la anfitriona...
1. Café y Conversaciones con el Consejero y/o Director
1. Día de la Unidad
1. Día de Premiación del Nivel de Grado
1. Semana del Lazo Rojo 
1. Feria de Elección Escolar 
1. Noche STEM 
1. Feria de Recolección de Boletines de Calificaciones
1. Concientización sobre la universidad y la carrera
1. Saltar al aprendizaje 
1. Actividades STAAR
1. Universidad de origen 
1. ESL para Padres 
1. Noches de Matemáticas y Alfabetización


EVALUACIÓN ANUAL
La Escuela Intermedia Edison llevará a cabo reuniones anuales para revisar la Política de Participación Familiar y el Pacto Escuela-Familia.  La Política de Participación Familiar garantiza que haya una sólida asociación entre la escuela y los padres.  Un pacto entre la escuela y la familia describirá las responsabilidades de la escuela y de los padres.
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