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Título I Política de participación de padres y familias
2024-2025

La Primaria Lovett es un campus de Título I para toda la escuela, que comprende el papel clave de los padres y la comunidad en nuestra escuela. Queremos que nuestros padres participen en la educación de sus hijos y crean en la educación integral del niño como parte de nuestros programas académicos y de bellas artes que se ofrecen en nuestro campus.As part of our Title I, status this year we will be hosting four parent meetings, two in the fall and two in the spring. These meetings will focus on needs identified by our parents and our PAC (parent advisory committee) committee. At these meetings, the role of Title I Coordinator on our campus will be discussed as well as the benefits of the program for our students and parents. As a parent, you have a right to be a part of the planning process, review, and improvement of Lovett Elementary’ s Title 1 program and parental involvement policy. We highly encourage all parents to participate. 

Nuestro objetivo es crear estudiantes que aprendan durante toda la vida y estén listos para ser productivos en el mundo real. Ofrecemos a los estudiantes la oportunidad de adquirir experiencia a través de la música que incluye orquesta, banda y coro para mejorar sus conocimientos académicos. También ofrecemos Arte y Educación Física. Entendemos que van de la mano. Queremos que nuestros estudiantes experimenten:

• instrucción académica de alta calidad que cumpla y amplíe su aprendizaje.
• Programación de bellas artes de alta calidad y experiencias de enriquecimiento.
• una excelente base educativa que los apoyará como aprendices de por vida.
• bienestar general y aptitud física

*Reuniones y eventos de la Organización de Padres y Maestros (PTO) Únase al PTO en https://lovettpto.membershiptoolkit.com/

*Padres de salón *Baile de madre e hijo/Baile de padre e hija
*Club de mamás/Club de papás *Festival de Primavera *Feria del Libro *Anuario

También organizaremos varias reuniones de padres este año a las que los padres pueden participar:
• Casa Abierta
• Reuniones de padres de Título I
• Café con el director
• Muestras de Bellas Artes
• Noches familiares de matemáticas y alfabetización

También organizaremos varias reuniones de padres este año a las que los padres pueden participar:

Casa Abierta
Reuniones de padres de Título I
Café con el director
Muestras de Bellas Artes
Noches familiares de matemáticas y alfabetización

Alentamos encarecidamente a nuestros padres a participar en nuestro campus y les brindamos múltiples oportunidades para hacerlo. Manténgase conectado con nuestra escuela a través de nuestro boletín Lovett, regístrese creando una cuenta gratuita con un correo electrónico y contraseña en www.Lovettpto.org. Una vez creada una cuenta, recibirá la Carta Lovett, que sirve como herramienta para la comunicación entre el hogar y la escuela.  Nuestro sitio web muestra nuestro calendario de eventos y toda la información del Título I se publicará en nuestra sección Título I en la categoría Acerca de nosotros. Reconocemos que muchos de nuestros padres trabajan y queremos asegurarnos de que incluso si no pueden asistir a una reunión, aún tengan acceso a la información presentada. Con frecuencia usaremos Class Dojo y el boletín semanal Lovett para recordar a los padres sobre los eventos y alentar su asistencia.  Nuestro objetivo es siempre tener el 100% de participación de los padres. Recuerde obtener la certificación VIPS para poder participar en fiestas de clase, excursiones y eventos escolares. Para obtener la aprobación VIPS, visite: https://www.houstonisd.org/vips

La Primaria Lovett ayudará a los padres a comprender los Conocimientos y Habilidades Esenciales de Texas (TEKS), las Evaluaciones de Preparación Académica del Estado de Texas (STAAR) y otras evaluaciones del distrito. A lo largo del año se abordará con frecuencia una descripción y explicación del plan de estudios utilizado en H.I.S.D., las formas de evaluación académica utilizadas para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de competencia que se espera que alcancen los estudiantes.  Se anima a los padres a reunirse con los maestros para conferenciar para abordar cualquier pregunta y/o inquietud que tengan. El equipo administrativo de Lovett tiene una política en la que los padres también pueden solicitar una reunión para discutir preguntas o inquietudes.

El objetivo de Lovett es trabajar en conjunto con padres y maestros para aumentar el rendimiento académico en todos los niveles de grado. Su participación en las reuniones de Título I tendrá un gran impacto en el desarrollo de nuestros programas a medida que continuamos trabajando juntos para compartir ideas sobre cómo mejorar el rendimiento estudiantil en todo nuestro campus.  Nosotros, como padres, apoyaremos el aprendizaje de nuestros hijos de las siguientes maneras:

• Monitoreo de asistencia
• Asegurarse de que se complete la tarea
• Monitorear la cantidad de televisión que ven nuestros hijos. 
• Ser voluntario en el aula/escuela de nuestro hijo.
• Participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de nuestros hijos.
• Promover el uso positivo del tiempo extracurricular de nuestros hijos.

Le agradecemos todo lo que hace y estamos emocionados de que sea parte de nuestra familia Lovett. Esperamos tener un maravilloso año escolar 2024-2025 en Lovett.  ¡Vamos búhos!
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