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Política de participación de padres y familias de la escuela secundaria McReynolds
2023-2024

	Programa de participación de padres y familias (PPE)

	¿Qué es?
	Houstonisd ​​y McReynolds Middle School están comprometidos con nuestra visión: preparar a los estudiantes para la universidad, las carreras y la vida brindándoles un programa académico riguroso y desafiante que también sea relevante para los intereses y necesidades de los estudiantes. McReynolds se dedica a preparar y motivar a nuestros estudiantes para el éxito en el año 2035. Nuestra visión es inculcar en nuestros estudiantes habilidades de pensamiento crítico, habilidades de comunicación efectiva y una perspectiva global. Mantendremos altas expectativas/estándares en cada aspecto de nuestras interacciones con cada estudiante todos los días. Una forma de continuar haciendo esto es participando en el Programa Estatal Título I, Parte A. Este programa proporciona financiación para escuelas de nivel socioeconómico bajo. A cambio, prometemos cumplir con las expectativas que nos han trazado la Agencia de Educación de Texas y el Departamento de Educación de los Estados Unidos.


	Fondos
	Los fondos del Título 1 se asignarán para la implementación del programa de participación de padres y familias. Dichos programas, actividades y procedimientos se planificarán e implementarán consultando significativamente con los padres de los niños participantes.

	Expectativas y objetivos
	Nos esforzamos por crear un entorno de aprendizaje seguro y de apoyo donde todos los estudiantes puedan prosperar, independientemente de sus antecedentes o experiencias previas. McReynolds se dedica a ayudar a los estudiantes a realizar y alcanzar su máximo potencial como miembros responsables, productivos y contribuyentes de la sociedad, brindándoles un ambiente educativo en el que los estudiantes enfrentan desafíos y se espera excelencia de todos. Con la ayuda de nuestros padres y la comunidad, crearemos una relación mutua que beneficiará a nuestros estudiantes y a la escuela. La expectativa de nuestro programa PFE es construir una relación con nuestros padres donde colaboramos, nos comunicamos y tomamos decisiones sobre el desempeño de los estudiantes. Nuestros objetivos son:
· Creando aprendices de por vida
· Ayudar a los estudiantes y a los padres a aprender juntos, lo que conducirá a una mejor vida escolar y familiar.
· Colaborar con los padres para aumentar el rendimiento académico de los estudiantes.
· Utilizar comunicación bidireccional con nuestros padres y la comunidad.

	¿Cómo participar?
	Para formar parte de la conversación para mejorar el rendimiento académico de su hijo, únase a nuestro comité de toma de decisiones/comité de participación escolar. Asista a las reuniones de SDMC que se enumeran a continuación. Hable con el maestro de su hijo por correo electrónico sobre cómo ayudar o ser voluntario en el aula. Si no sabe el nombre o la dirección de correo electrónico del maestro de su hijo, comuníquese con la escuela al 713-671-3650 o envíe un correo electrónico a la Sra. Gardner alWhitney.Gardner@houstonisd.org

	Capacitación/actividades familiares de McReynolds Middle School
	· Celebrar reuniones periódicas del SDMC en las que la escuela buscará opiniones de las familias, miembros de la comunidad y educadores.
· Distribuir la Política PFE a los padres y las comunidades mediante:
· Publicarlo en el sitio web de nuestro distrito y mantenerlo actualizado.
· Distribuir copias impresas a todas las iglesias y empresas locales.
· Enviar una copia impresa a casa con cada estudiante
· Tener un representante en la reunión anual de Título I de cada escuela.
· Tener un representante en cada evento de PFE de la escuela.
· Por solicitud, proporcione las calificaciones del maestro de un niño.
· Evaluar el Programa para Padres y Familias de las Escuelas y su política durante todo el año y revisarlo según sea necesario.
· Brindar capacitación a todos los empleados del campus sobre las estrategias de PFE más efectivas.
· Proporcionar las siguientes capacitaciones a los padres sobre cómo navegar el sistema escolar:
· Inscripción: Durante todo el verano con la asistencia de nuestros oficinistas del 1 al 25 de agosto.
· Cub Camp 23 de agosto de 2023. La ubicación será en la cafetería a las 5:30 p. m. Ayudaremos con la inscripción, la presentación de nuevos maestros y brindaremos un recorrido escolar.
· Selección de cursos 23 de agosto de 2023, a las 17:30 horas
· Selección de cursos 24 de agosto de 2023, a las 12 h.
· Conferencias de padres y maestros (todos los niveles de grado; se pueden realizar en persona o virtualmente) el 27 y 28 de septiembre. Se inscribirá para un tiempo con el maestro de nuestro hijo por correo electrónico.
· Noche de Alfabetización: 18 de octubre de 2023, a las 5:30
· Vacunación: 1 de noviembre de 2023, 9 a.m.
· Vacunación 6 de noviembre de 2023, 17:30 horas
· Apelaciones de asistencia: 7 de noviembre de 2023, 11 a. m. Los padres y estudiantes tendrán la oportunidad de obtener información sobre cómo pueden apelar su asistencia.
· Apelaciones de asistencia: 14 de noviembre de 2023, 12 p. m. Los padres y estudiantes tendrán la oportunidad de obtener información sobre cómo pueden apelar su asistencia.
· Noche STEM: 15 de noviembre a las 5:30 p.m.
· Comunicación entre padres y maestros: cada 3 semanas a través del maestro de contenido
· Noche de Alfabetización: 18 de octubre de 2023, a las 5:30
· Comprensión de los estándares de matemáticas y ciencias 24 de enero de 2024 a las 5:00 p. m. y 25 de enero de 2024 a las 9 a. m.
· Comprensión de los estándares de ELA y estudios sociales 24 de enero de 2024 a las 5:00 p. m. y 25 de enero de 2024 a las 9 a. m.
· 


	Plan de estudios
	El campus utiliza un plan de estudios de alta calidad creado por personal del distrito.

	Niveles de rendimiento esperados en evaluaciones académicas
	Los Estándares de Desempeño del Estado se pueden encontrar en este sitio web:https://tea.texas.gov/student-assessment/testing/staar/staar-performance-standards
La escuela secundaria McReynolds realiza un seguimiento del crecimiento de cada estudiante durante todo el año mediante evaluaciones locales. Comuníquese con los maestros de su hijo o vea las calificaciones de las evaluaciones a través de HISD Connect.

	Pacto entre la escuela y los padres
	Responsabilidades de la escuela:
· Proporcionar un plan de estudios e instrucción de alta calidad centrados en la diferenciación para el crecimiento de cada estudiante.
· Una gran cantidad de oportunidades para que los tutores y las familias se ofrezcan como voluntarios en la escuela y las aulas.
· Oportunidades para que los tutores y las familias participen en las decisiones relativas a la educación y el uso del tiempo extracurricular de sus hijos.
· Mantenga una mentalidad abierta.
· Estar orientado al equipo.
Responsabilidades del guardián:
· Apoye el aprendizaje de sus hijos en casa a través del diálogo, las tareas y dando un ejemplo positivo.
· Participar en reuniones de padres donde se discutirán decisiones sobre la educación y el uso del tiempo extracurricular.
· Participar en reuniones de padres y capacitaciones/actividades cuando sea posible.
· Mantenga una mentalidad abierta.
· Estar orientado al equipo.
Responsabilidades del estudiante:
· Sea abierto y honesto cuando necesite ayuda con respecto al aprendizaje.
· Actuar apropiadamente y no perturbar el ambiente de aprendizaje.
· Esfuércese por crecer.
· Mantenga una mentalidad de crecimiento.
· Estar orientado al equipo.
Comunicación continua:
· Conferencias de padres y profesores.
· Se ofrecen reuniones, capacitaciones y actividades mensuales para padres en diferentes horarios y diferentes días.
· Possip – Comunicación distrital
· Informes de progreso cada tres semanas.
· Boletín quincenal de Smore para padres


	Si necesita ayuda para traducir este documento, llame al (713) 671-3650 o envíe un correo electrónico a whitney.gardner@houstonisd.org
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