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25 de septiembre del 2019
A LOS: Padres de alumnos que asistan a la Fonwood Early Childhood Center 
ASUNTO: Aviso de estatus Título I para el año escolar 2019-2020 
La presente es para informarles que la escuela Fonwood Early Childhood Center es un colegio Título I, Parte A.  En calidad de padres, ustedes tienen el derecho de participar en la planificacíon, revisión y mejoramiento del programa Título I.   
Título I, Parte A es un programa financiado por el gobierno federal que provee oportunidades y recursos para mejorar el rendimiento académico de alumnos con desventajas económicas. El programa asegura que todos los niños tengan una oportunidad significativa, imparcial y equitativa de obtener una educación de alta calidad en base a las Aptitudes y Conocimientos Esenciales del Estado de Texas (Texas Essential Knowledge and Skills o TEKS) y por lo menos aprobar la Evaluación Estatal de Aptitudes y Conocimientos (State of Texas Assessments of Academic Readiness o STAAR). 
Bajo la ley federal No Child Left Behind Act 2001, los fondos para dicho programa permiten a las escuelas contratar y entrenar a maestros y personal paradocente altamente calificados, adquirir materiales didácticos, actualizar equipo tecnológico en el salón de clases y auspiciar actividades para los padres.  Con el fin de mejorar el rendimiento de los estudiantes, los fondos de Título I suplementarán los siguientes programas ofrecidos en la escuela Fonwood Early Childhood Center:  
·  Noche Familiar de lectura 
· Padres trabajando activamente
· Disciplina Consciente
· Escuela de Verano
Si tienen alguna pregunta, por favor pónganse en contacto con Shanedra Burkhalter, coordinadora de Título I al 713-633-0781 o  sburkhal@houstonisd.org.
Sinceramente, 
Dr. Chrisitna Jordan,
 Director
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