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Oficina de área: Oeste		
Sutton es un campus muy diverso con una inscripción esperada  de 1155 estudiantes que hablan 40 idiomas diferentes. Los estudiantes hispanos representan el 72% de la población estudiantil total. La población estudiantil restante es 13.2% asiática, 7% afroamericana, 7.6% caucásica y 0.2% indígena americana de Alaska.   Sutton ofrece 4 programas de adquisición de idiomas: Bilinguista (español-inglés), bilinguista de transición, ESL e inglés regular. 93.7%  de los estudiantes inscritos en Sutton  se consideran  en riesgo y / o económicamente desfavorecidos.
Sutton adquirió cuatro  de las  seis posibles Designaciones de Distinción: Logro Académico en Matemáticas, Top 25 Por ciento de Crecimiento Académico Comparado (AG), Top 25 Por ciento Comparativo Cerrando las Brechas, y Preparación Postsecundaria. Hay dos Designaciones de Distinción que no se obtuvieron: Logro Académico en Artes del Lenguaje Inglés/Lectura, y Logro Académico en Ciencia. Hay  seis  indicadores que estaban por debajo del cuartil 1 (todos ellos en el segundo trimestre): Asistencia; Rendimiento STAAR en el nivel de maestría en matemáticas de 3o grado, lectura de 4o grado, escritura de 4o grado, lectura de 5o grado y ciencias de 5o grado.
Sutton cumplió con el estándar en los tres  dominios  de STAAR 2019:Logro estudiantil  (77), Progreso escolar  (86)y Cierre de las brechas  (83). En general, Sutton actuó a nivel reconocido con una calificación de "B" (85). Las áreas de asignatura más bajas  por  grado  son: Matemáticas de 3o Grado, Escritura de 4o Grado, Lectura de 4o Grado y Ciencias de 5o  Grado. Según el Dominio 3 Cerrando las brechas, los subgrupos étnicos que no alcanzaron el objetivo estatal son los asiáticos, los afroamericanos y los blancos. Sutton ha sido identificado  para apoyo y  mejora dirigida  porque el subgrupo Asi   no ha cumplido con el objetivo estatal  durante 3 años consecutivos. Este grupo específico de estudiantes necesitará un programa intensivo y acelerado de artes del lenguaje para cerrar la brecha entre ellos y el resto de los asiáticos en todo el estado. El  grupo de estudiantes de Educación Especial  cumplió con todos los objetivos estatales por primera vez en los últimos 3 años. El grupo Des dotado  y talentoso tuvo un 67% en el nivel de Meets o Above Grade. Se espera que este grupo tenga el máximo nivel en 2020(90%-100% Master Level). 
Además de cualquier esfuerzo académico para que los estudiantes tengan éxito en todas las áreas, el Comité de Asistencia implementará un plan para proponer estrategias para aumentar la asistencia de la puntuación actual de 96.8 a por lo menos 97.5 con el fin de estar en el Cuartil 1. Actualmente la asistencia corresponde al2o  Cuartil.
Con el fin de mejorar nuestras áreas de preocupación, Sutton continuará implementando el programa Alfabetización por 3 en todo el Distrito, además de las siguientes acciones estratégicas:  1/ Implementar y monitorear un tiempo de intervención diaria en toda la escuela en cada aula para personalizar y diferenciar la instrucción basada en decisiones basadas en datos; 2/  proporcionar múltiples oportunidades a los estudiantes para participar en programas después de la escuela que se dirigen a sus necesidades específicas (tutoriales, lectura correctiva, programas de enriquecimiento GT, apoyo de educación especial); 3/  implementar un programa de evaluación consistente cada 3 semanas para monitorear el progreso de los estudiantes (DRA en Lectura, evaluaciones de referencia comunes cuando sea necesario, Instantáneas HISD, una revisión en espiral al final del primer semestre y al menos 6 semanas antes de la prueba estatal, Renaissance 360 Progress Monitoring; 4/  Proporcionar oportunidades a los estudiantes de GT para participar en programas de enriquecimiento basados en proyectos (Club de arte, Nombre que libro, Club de libros, Concurso de voz Martin Luther King, Teatro, Banda y Coro, Campamento de Verano, Club de Música, Ajedrez, Poesía); 5/  implementar un programa de extracción para los estudiantes de Dislexia y EL que están en el año 1 o año 2; 6/  implementar un programa de asistencia en toda la escuela. Un Trabajador Social/consejero y el representante de Comunidades en Escuelas trabajarán en asociación con el equipo de administración para construir una base socioemocional sólida para motivar a los estudiantes a estar presentes todos los días en la escuela; y  7/  implementar un Plan de Desarrollo Profesional para administradores, maestros, asistentes de maestros y padres para apoyar y servir mejor a nuestros académicos centrándose en I4 para aumentar el alto rigor durante la instrucción, diferenciación I3 y decisiones basadas en datos PL2; 8/  implementar un programa Social-Emocional para abordar el trauma en los estudiantes debido a un ambiente de vida hostil; 9/implementar estructuras Kagan en cada aula para involucrar a los estudiantes en un entorno de aprendizaje cooperativo; 10/  Implementar reuniones del PLC semanalmente para centrarse en las mejores prácticas basadas en datos y en las mejores prácticas de instrucción; 11/Implementar con lectura guiada de fidelidad y matemáticas guiadas para proporcionar instrucción diferenciada para satisfacer necesidades individuales específicas; 12/Implementar un Plan de Participación Estudiantil en toda la escuela para realizar un seguimiento de la asistencia y participación de los estudiantes, ya sea en clases presenciales o virtuales.



List de Metas Medibles/2020-2021
	Objetivo 1
Lectura/Escritura
	El porcentaje de estudiantes en Lectura y Escritura en o por encima del nivel de grado medido por el porcentaje de estudiantes en el nivel de grado cumple con el estándar de nivel de grado en STAAR para el grado 3 hasta el grado 5 aumentará en cinco puntos porcentuales de 44% a 49% en Lectura y de 31% a 36% en Escritura entre el Spring  de  2019  y el Spring  de  2021. Asimismo, se espera que el porcentaje de estudiantes en los grados de Kindergarten a 5a lectura en o por encima del nivel de grado medido por DRA aumente en cinco puntos porcentuales de 56% a 61% entre  elpring S de  2019  y  el  Spring  de  2021.

	Objetivo 2
Matemática

	El porcentaje de estudiantes en Matemáticas en o por encima del nivel de grado medido por el porcentaje de estudiantes en el estándar de Nivel de Grado cumple con el estándar STAAR para el grado 3 hasta el grado 5 aumentará en cinco puntos porcentuales de 59% a 64% entre elpring  S de  2019 y el Spring  de  2021.
El porcentaje de estudiantes que notó en o por encima del nivel de grado en Matemáticas medido por Ren  360 aumentará en al menos 15 puntos porcentuales de 64.5% a 80%  entre  la  primavera  de  2020 y la  primavera  de  2021.


	Objetivo 3
Ciencia
	El porcentaje de estudiantes en Ciencias en o por encima del nivel de grado medido por el porcentaje deedad  de los estudiantes en el estándar de Nivel de Grado cumple con STAAR para el grado 5 aumentará en cinco puntos porcentuales de 40% a 45% entre elpring  S de  2019 y el Spring  de  2021.

	Objetivo 4
Responsabilidad:
Dominios 1,2,3
Post-Secundario
Preparación
	Dominio 1: Sutton tendrá como objetivo pasar de una calificación "C" a una calificación "B"en El Dominio 1 Logro Estudiantil. La Puntuación Escalada en este Dominio aumentará de 77 a 82  entre  la  Primavera  de 2019 y  la  Primavera  de  2021, medida por la combinación de puntuaciones en Lectura STAAR, Matemáticas, Escritura y Ciencia.
Dominio 2: La Puntuación de Escala para los estudiantes que demuestren al menos un año de crecimiento académico, medida por la Medida de Progreso STAAR, aumentará  5  puntos en lectura y matemáticas de 86 en el Spring 2019 a 91  en el Spring  de  2021.
Dominio 3: El porcentaje de estudiantes asiáticos, afroamericanos y blancos que realizan en o por encima cumple con el nivel de grado estándar en STAAR para los grados 3 a 5 aumentará en cinco puntos porcentuales entre el Spring  de  2019 y el Spring  de  2021, de la siguientemanera: el grupo asiático aumentará de 46% a 51% en Lectura, y del 57% al 62% en Matemáticas; el grupo afroamericano aumentará del 24% al 29% en Lectura; y el grupo Blanco aumentará del 42% al 47% en Lectura. El porcentaje de estudiantes que muestren un crecimiento de 1 año en el dominio del idioma medido por TELPAS aumentará 5 puntos porcentuales del 45% al 50%. En general, Sutton tiene como objetivo aumentar la puntuaciónde escalad en el dominio 3 Cerrando las brechas de 83 a  88.

	Objetivo 5:  Asistencia
	Sutton tendrá como objetivo aumentar la asistencia diaria media de 96,8 a 97,5%.

	Objetivo 6: Disciplina Estudiantil
	Sutton tendrá como objetivo mantener o reducir el número de suspensiones "fuera de la escuela" de 2.3% a 2% (delitos de Nivel 3), medida por la proporción del total de las suspensiones fuera de la escuela de EOY frente al número total de estudiantes.

	Objetivo 7
Prevención dela seguridad/violencia
	Sutton tendrá como objetivo proporcionar un entorno seguro para el 100% de los académicos y el personal medido por las encuestas de clima escolar. Al menos el 95% de la facultad, el personal y los padres informaron que la escuela es segura. (Encuesta de Padres de 2020).

	Objetivo 8
Participación de padres y comunidades
	Sutton tendrá como objetivo involucrar al 100% de los padres en conferencias virtuales y cara a cara entre maestros y padres, y aumentar al menos el 10% de participación en actividades relacionadas con la educación, la alfabetización familiar y la alfabetización de los padres, como se muestra en el Informe Mensual HISD Padre y FamiliaProvisional.


	Objetivo 9
Servicios de salud
	Proporcionar acceso a los servicios de salud al 100% de los estudiantes que están económicamente desfavorecidos a través de los Programas de Salud Coordinada aprobados por HISD según lo medido por los informes de los Servicios de Salud de HISD.


	Objetivo 10
Dotados y talentosos
	Se espera que los estudiantes identificados como Dotados y Talentosos en los Grados K-2 puntentirán por encima del nivel de grado en las evaluaciones creadas por el distrito y la escuela.  Se espera que todos los estudiantes de GT en los grados 3-5 anoten en el nivel de maestría en lectura, matemáticas, escritura y ciencias STAAR en la primavera de  2021.


	Objetivo 11
Educación Especial
	Al menos el 40% de los estudiantes en Educación Especial tendrán como objetivo puntuar en el nivel de grado de Meets medido por STAAR y STAAR ALT. Sutton Elementary tendrá como objetivo mantener el 100% de los estudiantes de educación especial logrando "Satisfactorio" en los exámenes de Matemáticas y Lectura STAAR ALT 2.

	Objetivo 12: EL

	El porcentaje de estudiantes que muestren un crecimiento de 1 año en el dominio del idioma medido por TELPAS aumentará 5 puntos porcentuales del 45% al 50% entre la  primavera  de  2019 y  la  primavera  de  2021.

	Objetivo 13: Dislexia  
	Al final del año escolar 2020-2021, los estudiantes disléxicos mostrarán al menos un año de crecimiento, medido por la Evaluación de Lectura para el Desarrollo (DRA) de Fin del Año.



